NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
SALLUUTA KAPTEPA 333.6040.2 .g RIVAL

2017-2019; 2019-

WWW.RIVALAUTO.COM
roa | OBbEM | T

MAPKA i MOAEb  © punvcka | gBarATEns | ANKAMT 4 mpyeopgA
Lada i 4x4 | 1977-2001; 2001-2017; | BCE i MK i BCE

KpoHwTeinH 1
3awmTta KapTepa

KpoHLWITENH 2

LLITaTHbIN Kpenex

LLTaTHbIA Kpenex

Bont M8x20
LLlainb6a 8

LLITaTHbIA Kpenex

Bont M8x20 /b

LLanba 8

WHCTpyKumA no yctaHoBKe: CocTaB usgenus:

1. CHaATb WITATHYIO 3aLnTY. HanmeHoBaHne 1 Kon-Bo 1 MOMEHT 3aTaXKu
2. Ocnabutb WTaTHBIN Kpenex (A) v 3aBECTW Ha HEero KPOHLUTEHbI 1 1 2. O T

3. YcTaHoBMTb 3awwnTy, 3akpenue Gontamm M8x20 (B) 1 wTaTHbIM kpenexom (B) Bon M8x20 T ‘

4. 3akpenuTb 6OKOBbIE KPOHLLUTENHbI K 3awumTe 6ontammn M8x20 (I). 3auumra 1wt

5. 3aTsiHyTb BCe pe3bboBble CoeAMHEHUs C HEOBXoAUMbIM yeunuem. cnonb3oBaHne Kponure/in 1 } EI

KpoHwTeitH 2
MHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeLleHo.

MpoussoauTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com



